



Vizita oficială în țara noastră a președintelui Republicii Elene, Constantin Karamanlis

La invitația Președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, miercuri dimineața, a sosit în Capitală, într-o vizită oficială în țara noastră, președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

Vizita președintelui Republicii Elene în România constituie o expresie elocventă a bunelor relații de prietenie și colaborare statornice între cele două țări, întemeliate pe legături cu vechi tradiții, pe simț și respect reciproc, având la bază principiile respectului independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi și avantajului reciproc, neamestecul în treburile interne, nerecurgerii la forță sau la amenințarea cu forța. Vizita reflectă, totodată, voința celor două țări de a dezvolta și intensifica conlucrarea româno-

elenă atât pe plan bilateral, cât și în domeniul vieții internaționale, în folosul popoarelor noastre, al cauzelor păcii, destinderii, securității și cooperării în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Ceremonia sosirii înaltului sol al poporului elen s-a desfășurat pe aeroportul Otopent. Înaltul oaspete a fost întâmpinat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

Pe aeroport se aflau, de asemenea, tovarășul Ilie Verdeț, prim ministru al guvernului, altele persoane oficiale.

La ora 11,30 aeronava cu care a călătorit șeful statului grec a aterizat.

La coborârea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu a urât un călduros bun venit președintelui Constantin Karamanlis. Cel doi șefi de stat și-au

strîns cordial mîntle. Președintele Karamanlis și-a exprimat bucuria de a vizita România, de a se reîntîlni cu președintele Nicolae Ceaușescu. La rîndul său, șeful statului român și-a manifestat satisfacția pentru vizita înaltului oaspete, pentru continuarea dialogului fructuos româno-elen la nivel înalt.

Numerosi bucureșteni au ovaționat cu căldură pe cei doi șefi de stat, pentru prietenia româno-elenă. Ei au dat glas satisfacției cu care opinia publică din țara noastră urmărește noua întâlnire dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Constantin Karamanlis. Încrederea că dialogul la nivel înalt româno-elen, asemenea convorbirilor de până acum dintre cei doi șefi de stat, se va solda cu rezultate fructuoase, va marca o dezvoltare și mai puternică a raporturilor de colaborare dintre țările și popoarele noastre.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Constantin Karamanlis s-au îndreptat apoi spre rezidența oficială rezervată înaltului oaspete.

Președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis, a făcut, miercuri după-amiază, o vizită protocolară președintelui

(Cont. în pag. a IV-a)

Președintele Republicii Populare Mozambic va efectua o vizită oficială de prietenie în România

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Samora Moises Nachel, pre-

ședintele Partidului FRELIMO, președintele Republicii Populare Mozambic, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă România, în prima parte a lunii septembrie 1980.

Pentru succesul campaniei agricole de toamnă

În curînd va începe campania agricolă de toamnă, cînd paralel cu stringerea rodului bogat al holdelor se pun în brazdă semînțele de grîu și orz și se pregătesc ogoarele pentru însămînțările de primăvară. Acest volum mare de muncă impune o bună organizare a muncii, folosirea intensă a tuturor forțelor, mecanice și manuale, a timpului bun de lucru. Aceste deziderate au fost subliniate la recentul instructaj de la Pecica privind pregătirea și desfășurarea în cele mai bune condiții a campaniei agricole de toamnă.

Cu această ocazie, au fost prezentate mașinile și utilajele ce vor fi folosite la recoltarea porumbului, soarelui, florii soarelui, sfeclii de zahăr, furașelor, cartofilor, explicîndu-se modul lor de funcționare, reglajele, necesitatea de a se lucra organizat, pe formații și module, cu asigurarea mijloacelor de deservire a combinelor, respectiv a mijloacelor de transport. Au fost apoi prezentate programele de recoltare, transport și livrare a produselor de toamnă, de pregătire a terenului pentru însămînțări.

Conform programului, mai mult de jumătate din suprafața cultivată cu porumb pentru boabe, și anume 74790 ha, se vor recolta mecanic, față de ce trebuie pus accent pe buna funcționare a utilajelor destinate acestui scop, în mod deosebit prin măsuri tehnico-organizatorice luate din timp și riguros respectate. Atenție deosebită să fie dată organizării formațiilor, separat pen-

tru recoltatul porumbului în știuleți și în boabe, dotate cu tot ce trebuie desfășurării muncii în flux continuu, de la strînsul recoltei și pînă la eliberarea terenului. Spre a se evita orice pierdere de recoltă, porumbul va fi transportat direct de la combine la bazele de recepție, FNC, ori în unitățile cu sarcini în această direcție. Pentru stringerea manuală a porumbului, depănșarea știuleților recoltați mecanic, eliberatul terenurilor de coceni, trebuie mobilizați din timp cooperatorii, toții locuitorii satelor, astfel ca indiferent de modul de recoltare, porumbul să fie strîns și pus la adăpost cît mai repede, iar terenurile să fie libere spre a putea fi pregătite pentru recolta viitoare.

De la data de 1 septembrie și-a reluat activitatea fabrica de zahăr. Aceasta, avînd randament și capacitate constante, are nevoie, pentru desfășurarea normală a producției, de sfeclă proaspătă, de calitate și livrată la timp. Experiența anilor trecuți impune o atenție mai mare felului cum se desfășoară recoltatul mecanic, spre a se evita tăierea sfeclei. Este necesar, de asemenea, să se respecte de către fiecare unitate graficul zilnic de livrare. Privitor la celelalte culturi de toamnă, floarea soarelui și soia trebuie recoltate la umiditatea care să permită predarea lor imediat la bazele de recepție, recoltarea și livrarea legumelor să constituie o acțiune prioritară și în cursul lunii septembrie, să se

(Cont. în pag. a III-a)

Investițiile

La secția din Ineu a întreprinderii „Tricoul roșu“

Ca rezultat al aplicării cu consecvență în viață a politicii partidului de dezvoltare echilibrată și armonioasă a tuturor zonelor țării, Ineu a cunoscut în ultima perioadă o creștere industrială importantă. Printre ultimele obiective se numără și secția întreprinderii „Tricoul roșu“. Amplasată chiar la intrarea în oraș pe șoseaua dinspre Arad — vestind parcă vizitatorului că pătrunde într-un oraș în plină înflorire economică — cu dezvoltarea actuală, secția a devenit o adevărată fabrică cu un flux tehnologic propriu.

La darea în exploatare a tuturor noulor compartimente de muncă, capacitatea de producție a secției va spori cu circa 45 la sută; dar mai important e faptul că aici își găsește locul de muncă circa 900 de femei dintre care aproape 500 s-au încadrat în acest an, ca urmare a dezvoltării unității.

Cum am informat la timpul potrivit, prima capacitate din noua investiție — atelierul de tricotaie — a fost dată în exploatare parțial la 8 martie și total la 31 iulie. Am vizitat de curînd noua secție însoțit de șefa ei, ingineră Magdalena Sumănar și ne-am oprit la atelierul de tricotaie. Ne-

au reținut atenția faptul că în hala mașinilor de tricostat construită pentru opt utilaje (care, cum spuneam, au fost date în exploatare), există spațiu pentru încă patru mașini. Utilizarea mai bună a spațiului nu s-a datorat îndesirii utilajelor, ci unei inovații a mașinilor Iustin Jancă și Ilie Bruja care au amplasat bobinele cu fire deasupra mașinii, nu lateral cum le construise fabricantul de mașini, micșorînd în acest fel gabaritul mașinilor. Și astfel, spațiul hălei a „crescut“ cu 50 la sută și peste puțin timp va fi populat cu încă patru mașini.

Dar ceea ce ne interesează în mod deosebit sînt parametrii atîșii. Sîtm elveia lucrării: în acest atelier se realizează (deocamdată) prosoape tricotate care, în raport cu cele țesute, au o rezistență mai mare, proprietăți higroscopice superioare și un țesut mai fin; în viitor se vor realiza și alte produse din acest tricot; mai sîtm că „Tricoul roșu“ e unica întreprindere din țară

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

Acolo unde se „nasc“ vagoanele

Atelierului de prototipuri de la IVA 1 se mai spune „Casa de naștere“ a vagoanelor. Pe Ioan Giurgiu, șeful atelierului 1-am întâlnit printre muncitori, rezolvînd, împreună cu el, probleme de producție. Spre deosebire de alte dați interlocutorul nostru a preferat ca în loc de răspuns să mă invite să trec pe la diferite locuri, acolo unde timpul de lucru nu se încheie niciodată, ci se materializează în sporuri de producție.

Ajuns la capătul optus al PAVEL CIURDARU, muncitor la IVA

(Cont. în pag. a II-a)

Problema problemelor: recoltatul și valorificatul legumelor

Una pe hîrtie, alta pe... cîmpie

Cînd l-am întrebat marți pe tovarășul Ioan Bonaci, vicepreședintele consiliului popular al orașului Chișineu Criș, care este cea mai stringentă lucrare de pe ogoarele unităților agricole din această localitate, ne-a răspuns fără ezitare: recoltatul legumelor. Altfel nici nu s-ar explica interesul după de comandamentul agricol orașenesc care a mobilizat, în ultimele zile, la culesul roșiilor, la cooperativa agricolă Pădureni. În afară de cooperatori și 50 in-

cadraji la diferite unități și instituții din oraș, cel mai activ dovedindu-se cel de la secția întreprinderii de strunguri, secția de drumuri, spital, ocolul silvic și alții, cărora li se mai adaugă și 100 elevi. Așadar, după cît se vede există interes pentru a aduna și valorifica legumele la timp. Convinși că la fel vom constata și la CLF din aceeași localitate, ne-am adresat tova-

A. DUMA

(Cont. în pag. a III-a)



La IPILF „Refacerea“ se lucrează intens la conservarea legumelor din producția acestui an.

CARNET CULTURAL

LANSARE DE CARTE

Sub egida Consiliului comunal de educație politică și cultură socialistă la Dezna a avut loc lansarea volumului „Nălucele de aur” al poetului deznian Ilie Măduta.

Acțiunea a fost deschisă de tovarășul Constantin Iojă, secretar adjunct al comitetului comunal de partid, care a prezentat unele aspecte din activitatea literară a poetului. În continuare, volumul „Nălucele de aur” a fost prezentat publicului de către criticul literar Radu Călin Cristea și Mircea Mot, după care poetul Ilie Măduta a citit din poeziile recentului volum și a oferit autografe cititorilor săi.

LA CLUBUL STAȚIUNII DIN MONEASA

La clubul stațiunii din Moneasa a fost organizată recent o întâlnire a cetățenilor veniți la tratament și odihnă cu prof. dr. Ion Ciulei de la Facultatea de farmacie din București. Expunerile prezentate („Medica-

mente de origine vegetală” și „Contribuția specialiștilor români la menținerea sănătății oamenilor din țările în curs de dezvoltare”) au captivat interesul celor peste 200 de participanți. Acțiunea — ne informează prof. Ion Gălea — a fost însoțită de prezentarea unor diapozitive documentare.

CU BRIGADA PRINTRE CALĂTORI

O surpriză plăcută pentru călătorii aflați, într-una din zilele trecute, în sala de așteptare a gării CFR Arad a constituit-o prezenta în mijlocul lor a brigăzii artistice a Sindicatului de linie CFR Arad care a prezentat un frumos program artistic. Cu această ocazie — ne informează tov. Petru Gherman — tovarășul Ioan Biscă, secretarul comitetului de partid pe nodul CFR Arad le-a vorbit celor prezenți despre mărețele realizări obținute în cei 36 de ani care au trecut de la începutul evenimentului din August 1944.

D.V.



Aspect cotidian dintr-o cetate a cărții: librăria nr. 6.

Dacă astăzi femeile constituie o importantă forță socială și în orașul Chișineu Criș, aceasta se datorează nu numai faptului că ele reprezintă peste jumătate din populația orașului, ci mai ales datorită mutațiilor de ordin calitativ, creșterii gradului de pregătire profesională și politică, conștiinței lor civice, competenței dovedite în toate domeniile de activitate.

Una din multiplele preocupări ale Comitetului orașenesc al femeilor și a comisiilor de femei existente în localitate o reprezintă procesul ridicării continue a nivelului de cultură și pregătire politică a tuturor femeilor.

După cum ne-a informat tovarășa Aurica Anghel, președinta Comitetului orașenesc al femeilor, există o serie de activități privind educarea politico-ideologică și culturală a femeilor din acest oraș. Astfel, pentru formarea unei gândiri economice, pentru sădirea în conștiința femeilor a atitudinii înaintate față de muncă, a responsabilității în vederea

Femeile din Chișineu Criș

Indeplinirii sarcinilor de dezvoltare economico-socială a orașului, au fost organizate o serie de expuneri și simpozioane cu teme ca: „Munca — datorie de onoare”, „Munca înaltă pe om”, „Realizarea sarcinilor de plan — datorie a fiecărui om al muncii” și altele. De asemenea, se desfășoară aici o susținută muncă politico-educativă pentru cunoașterea documentelor PCR și totodată a tuturor sarcinilor ce revin din acestea femeilor.

Ca o reflectare a activităților politico-educative desfășurate de către comisiile de femei din orașul nostru — ne spune tovarășa Aurica Anghel, se impune a fi menționată contribuția acestora la realizarea în primul rând a sarcinilor de producție. În sprijinul realizării acestor sarcini au fost organizate, în colaborare cu comitetul orașenesc

al sindicatului și organizația de tineret, cicluri de expuneri, simpozioane și concursuri profesionale la cooperativa „Unirea mestesugarilor”, cooperativa de consum și la cooperativele agricole de producție din Nădab, Pădureni și Chișineu Criș.

O altă direcție principală spre care comitetul de femei din acest oraș și-a concentrat atenția o reprezintă activitatea de educare a femeilor în spiritul creșterii răspunderii lor față de dezvoltarea națiunii noastre socialiste, față de formarea tinerii generații prin muncă și pentru muncă. „Educarea tinerii generații în spiritul dragostei pentru muncă”, „Rolul familiei în pregătirea tinărului pentru viață” sînt doar cîteva dintre expunerile organizate în acest sens.

Cum însă activitatea desfășurată de femeile din Chișineu Criș în ceea ce privește educarea politico-ideologică și culturală este foarte diversă, ne oprim aici.

GABRIELA GROZA

Acolo unde se „nasc” vagoanele

(Urmare din pag. 1)

hulei, ne oprim în fața unui grup de muncitori care lucrează la unele subsansamblabile ce vor fi montate la vagoanele triplu Hoppet. Cîrca 200 subsansamblabile s-au făcut pînă acum peste sarcinile de plan, șeful atelierului, explicîndu-mi că pe lângă sarcinile de plan proprii, colectivul de muncitori din atelierul de prototipuri, a „dat oamenilor imprimul” secțiilor de producție de la sectorul II, pregătire I, utilaj tehnologic, iar atelierul mai are spațiu disponibil pentru toți muncitorii din atelier care execută lucrări la repete și subsansamblabile pentru vagoanele din producția de serie.

Cum reușii acest lucru? — am întrebat, gata să-l pun la îndoială alimnașile.

— Nu-i nici o greutate, intervine în discuție Florian Paul, maestrul principal, președintele comitetului sindical din atelier. Noțiunea de absențe nemotivate a dispărut de mult din vorbirea curentă a oamenilor, timpul de lucru fiind folosit din plin, în mod productiv și aceasta datorită activității politice desfășurate de organizația de partid, de sindicat și ti-

netel, care nu admît nici un rabat de la disciplină.

— Cum rămîne cu satisfacția de plan ale atelierului?

— Sîntem în gratic cu lucrările planificate. Acum în atelier se lucrează la trei prototipuri de vagoane ce prezintă multe noutăți. Dintre acestea amintim vagonul de cereale, cu încărcare și descărcare mecanică, care poate transporta și alte materiale în vrac, iar vagonul de marfă cu acoperiș pliabîl se poate și el încărcă mecanic. Altmîi că aici o preocupare de căpetenie este gospodărirea materialelor, în special al metalului. Prin reutilizarea SDV-urilor, a altor dispozitive, care sînt readaptate la noile prototipuri puse în fabricație în acest an s-a înregistrat o economie de metal în valoare de 350.000 lei.

Acestea sînt laptele de muncă care onorează colectivul de muncitori din atelierul de prototipuri. Cel care se detașează în mod deosebit prin vrednicia lor sînt formațiile conduse de comunistii Nicolae Grecu, Gh. Horvath, Petru Szves și a veteranului Ioan Gyure, greu de întrecut în muncă, în întrecerea socialistă ce se desfășoară aici.

„Și, într-adevăr, n-a știut măsura!”

Fin observator al faptului cotidian, I. C. Leric, corespondent al ziarului nostru, ne trimite o relatare care, pentru toți cei cuprinși în sfera activităților culturale merită toată atenția. În acest, sala căminului cultural din Birzava se dovedise neîncăpătoare. Altrași de un program de muzică populară, susținut de o orchestră din Timișoara, birzavenii, mari admiratori ai genului, sperau într-o seară plăcută. Și, pe măsură ce orchestra „ataca” piesă după piesă, speranțele lor păreau să fie confirmate, pentru că artiștii amatori de pe Bega se dovedeau a fi adevărați virtuozii ai instrumentelor. Același lucru îi așteptau spectatorii și de la solistul vo-

cal, deși era un anonim. Dar, stupoare! Anonimul nostru a simțit morții să facă pe vedeta și încă nu oricum. Fără pic de bun simț, cîntecetele sale — ce se vroiau, cîcă, lumești — au propagat

NOTĂ

vicile și violența, spre indignarea publicului. Iată o mostră din acel reperoriu penibil: „Iertinește doamne, băutura / Ca să bem să nu-l mai știm măsura”. Să recunoaștem că indecentul anonim a reușit, într-adevăr, să nu mai cunoască măsura. Nu știm dacă în drum spre Bala și Birzava a găsit băutura lăftinită, dacă o fi băut

cu litra sau cu paharul. Slim, în schimb, că s-a străduit să fie consecvent în lipsa de bun simț, cum ne arată și „versurile” care urmează. „Am să-mi iau muliere oarbă/Cînd o bat să nu mă vadă/Cînd vin seara acasă beat/Să se bage pe sub pat” sau „Stau în bîrl și sparg pahare/Și de nimeni nu mă doare”. Și chiar nu l-a durut de nimeni toată seara. Spre rușinea lui!

Organele de resort trebuie să fie pe viitor mai atente, cunoscînd că oamenii iubesc folclorul pentru sensibilitatea și omnia mesajului și nu pentru ineptii și grosolanii.

TRISTAN MIHUȚA

mica publicitate

VIND urgent apartament compus din 2 camere, bucătărie, baie, cămară alimente, preț convenabil. Informații str. P. Pipos nr. 24, Grădiște. (6737)

VIND Dacla 1300, stare foarte bună. Ineu, telefon 11361, după ora 15. (6738)

VIND apartament ocupabil, confort 1 Micălața 1 Sud, a doua stație de tramvai, 2 camere, etaj II, bl. 152, eventual inclusiv mobilier nou. Telefon 32463 după ora 17. (6740)

VIND apartament ocupabil, 3 camere, dependințe. Str. M. Eminescu nr. 25, ap. 3. (6741)

VIND urgent apartament. Str. Bradului nr. 2, ap. 4. (6743)

VIND autoturism Fiat 600. Str. Dimitrov 20, după ora 16. (6746)

VIND pianină, mobilă. Nă-

dăc. Telefon 12667, după ora 15. (6748)

VIND Skoda S 100, stare bună, vizibilă între orele 17-20. Telefon 44317. (6750)

VIND motor barca 23 CP, preț 13.000 lei. Str. Fr. Engels nr. 107. (6751)

VIND motoretă Zundap, 48 cmc și Moskvici 412/408. În stare bună de funcționare, zilnic str. Zărandului nr. 53. (6753)

VIND dormitor cu saltele umplute cu lărbă de mare, specială, preț convenabil. Str. Bradului nr. 42 B, la orice oră. (6755)

VIND covor persan manual 155x2,55. Str. Oltuz 45. Între orele 17-19. (6756)

VIND apartament, cameră, bucătărie, cămară. Str. Făgăraș nr. 2/a. (6756)

VIND bicicletă cu motor. Str. Luchian nr. 4. (6760)

VIND pian scurt vienez. Informații telefon 36222, între orele 14-18. (6761)

CUMPAR bicicletă tip sport, pentru copil de 4 ani. Vind bluejeans damă mărimea

42. Telefon 32490, după ora 16. (6752)

SCHIMB locuință, bloc, 2 camere, confort I. Zalău cu locuință în Arad. Telefon 39117. (6712)

SCHIMB apartament 2 camere, calea Romanilor, bloc, contra 3 camere bloc. Telefon 16021. (6718)

SCHIMB garsonieră Micălața Sud, doresc cameră, bucătărie, cămară, centru. Informații str. Olimpiadei nr. 2, ap. 5, orele 14-15. (6733)

SCHIMB apartament 3 camere. Bacău cu Arad. Telefon Arad 44317. (6660)

Închiriez grădină mare sau iau un asociat. Str. E. Gîrleanu nr. 26. (6745)

PRIMEȘC doi tineri în gazdă. Str. Clujului nr. 87. (6707)

Multumesc din inimă rudelor, prietenilor, colegilor de la UTA și OIFPCA, care prin prezență și flori au fost alături de mine în greaua pierdere suferită prin moartea fulgerătoare a sumpel și iubitei mele mame, cea care a

fost MINERVA COVACI, în vîrstă de 55 ani. De asemenea multumesc dr. Simu, Coțreanți și asistentei principale Olimpia Nicola care s-au interesat și au îngrijit-o pe scumpa mea mămică. Fiica Dana, ginerele Alexandru și familia Vaczi, Indoliată. (6724)

Cu inimile stîșișate de grea durere, anunțăm înțetarea din viață după o lungă suferință a celui care a fost soț, tată și bunnic, ADALBERT ȘIRBU (BELA). Înmormîntarea va avea loc vineri, 5 septembrie, ora 15, de la locuința din str. Munteniei nr. 1, Poltura. Familia Indoliată. (6808)

Cu durere în suflet anunțăm înțetarea din viață după o lungă și grea suferință a celei ce a fost soție, mamă, soacră, bunică, EMILIA KRASZL, în vîrstă de 75 ani. În mormîntarea a avut loc în ziua de 1 septembrie, ora 17

la cîmîtur din Lipova. Familia Indoliată. (6725)

Sincere mulțumiri și profundă recunoștință rudelor, prietenilor și colegilor de la Combinatul de îngrășămînte chimice, tuturor cunoscuților și vecinilor care prin prezență, flori și telegrame au adus un ultim omagiu celui care a fost ALEXANDRU DEHELEAN (DUCU), luînd parte la marea noastră durere. Familiile Dehelean, Dimb. (6747)

Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață după o scurtă și grea suferință a celei care a fost CRISTINA DEHELEAN, născută Pribac, în vîrstă de 59 ani, din Chereș. Aducem totodată calde mulțumiri celor care au fost alături de noi prin prezență, coroane și flori. Nu te vom uita niciodată, soțul și sora Mîia Pribac. (6751)

Cu ajutorul obștei cartierul devine tot mai frumos

Se înserase aproape, dar luni, 1 septembrie a.c., în sectorul Hadă al cartierului Sîncolaul Mic din municipiul nostru era încă animatic. Zeci de cetățeni, în frunte cu deputatul Vasile Motocoa, cu Viorica Tareca, membră a comitetului de cetățeni lucrau de zor la împăștiatul unor grămezi de zgură pe partea carosabilă a străzii lor.

— Este una din număratoarele acțiuni de gospodărire și înfrumusețare a cartierului nostru — ne spune deputatul — pe care le-am întreprins în ultima vreme și la care răspund fără nici o reținere, considerând acest lucru o bună parte din timpul lor liber.

— Ce a te lucrări au mai fost executate cu ajutorul cetățenilor?

— Multe. Și în primul rând as aminti-o pe aceea a scurgerilor de apă. Cartierul nostru, până nu demult, nu avea pusă la punct rețeaua de canale, pe unele străzi mărginașe acestea fiind inexistente. Am analizat această situație în adunări cetățenești și ne-am asternut cu toții la muncă. Paralel, cu sprijinul generos al comitetului executiv municipal care ne-a pus la dispoziție tuburi de beton, am

amenajat 150 de podețe la intersecțiile străzilor care, pe lângă utilitatea lor, dau un aspect deosebit de plăcut.

Am străbătut apoi împreună cu deputatul, până la lăsairea întinericului, mai multe

În întîmpinarea celui de al doilea Congres al consiliilor populare

străzi. Într-adevăr, munca pe care harnicii locuitorii ai Sîncolaului Mic o depun este vizibilă la tot pasul. Case curate și îngrijite, trotuare pavate, pomi văruți. Pe străzile Clopotului, Fădeev, Flacăra a fost introdusă apa potabilă, fiecare cetățean avînd acum posibilitatea s-o introducă în casă. Un aspect plăcut au primit, prin acțiunile întreprinse de cetățeni în cinstea zilei de 23 August și a Conferinței județene a deputaților cele două intrări principale în cartier, nivelindu-se și lichidindu-se rampele de gunoi improvizate. Firește, pe cetățeni îi nemulțumește faptul că aici continuă să apară

grămezi de gunoi provenite de la întreprinderile din cartier (mai cu seamă de la ferma Liceului agricol), care nu vor să respecte locul stabilit de către municipalitate pentru depozitarea gunoierului din strada Clopotului.

— Sintem hotărîți — ne spune deputatul — ca în cinstea celui de al doilea Congres al consiliilor populare ce va avea loc în curînd, să întreprindem și alte acțiuni de gospodărire și înfrumusețare, îndreptate să ne aducem un aport substanțial la executarea lucrărilor agricole de toamnă, mulți locuitorii ai cartierului fiind membri ai cooperativei agricole.

— Verbișii ne despre cîtiva cetățeni fruntași.

— În vîrstă foarte greu deoarece toți sînt harnici. As aminti totuși pe Ioan Gomoi, Lazăr Nister, Andrei Barbu, Pavel Vlad, Puiu Barbos, pe cooperatorii Victor Lazăr, Maria Naghi, Liviu Herta, Iustin Florea, Dumitru Laza, Francisc Mesler și mulți alții, care nu își preocupă eforturile atunci cînd e vorba de bunul mers al treburilor obștești.

PETRE TODUȚĂ

Pe urmele materialelor publicate

Operativitate și solicitudine față de cerințele populației

Conducerea Uniunii județene a cooperativei meșteșugărești a răspuns cu promptitudine criticilor aduse în articolul „Trei redactori ai ziarului nostru — soliciitanți la unitățile prestatoare de servicii către populație” publicat în numărul din 10 august a.c.

În răspunsul semnat de tovarășa Floare Jivoi, președinte al UJCM și tovarășul Viorel Berar, șef de birou, se arată printre altele:

„Conducerea uniunii, împreună cu președintele cooperativei „Construc-torul” și „Mobila” au analizat cu atenție deficiențele semnălate în unitățile noastre atrăgîndu-se atenția conducerilor de cooperative să-și organizeze munca în așa fel încît să poată satisface toate cerințele soliciitanților. În acest sens, se vor lua măsuri urgente pentru dotarea secțiilor cu scutere, biciclete și alte mijloace de transport pentru a se putea deplasa operativ în domiciliul clientului în vederea executării unor lucrări cum sînt: montări de geamuri, reparatii tapițerie, reparatii bil-nale, montări broaște, praguri ș.a. Cel interesat se pot adresa la secțiile de tâmplărie I și II, la telefoanele 33340 și respectiv 15204, secții la care s-au format echipe specializate de cîte doi lucrători.

Pentru montări de geamuri la domiciliu, soliciitanții se pot adresa la:

- secția I rame-geamuri — telefon 1.54.39 (deservește zonele centru, fabrica de zahăr, Pîrnea).
- secția II — telefon 35814 (pentru zonele Micălaça, Gră-

diște, Gara CFR).

- secția III — telefon 16344 (pentru zonele Aradul Nou, Subcetate, Sîncolaul Mic).
- secția IV (zonele Șega, A. Vîlcu, Gai).
- secția V (deservește cartierul Bujac).

La secțiile IV și V comenzi-le se iau la sediul unităților, pînă la instalarea posturilor telefonice solicitate. Comenzile pentru tapițerie se iau, de asemenea, la sediul secției.

Considerăm că prin măsurile luate — se spune în încheierea notei, vom putea răspunde cu mai multă solicitudine și operativitate cerințelor populației, iar calitatea serviciilor să fie la nivelul cerințelor actuale și la înălțimea sarcinilor trasate în acest domeniu de către partidul și statul nostru.

Pentru a vedea însă cum se prezintă situația la fața locului, la telefonul 35814 am purtat un dialog semnificativ:

— Puteți trimite un meșter să-mi monteze o sticlă la geam?

— Da, adresa dv., vă rog.

— Cînd puteți veni?

— Într-o zi, maximum două.

— Cu cine vorbim?

— Sînt Ioan Brișan, șeful unității.

Același rezultat și la testul efectuat la telefon 15439, ceea ce înseamnă că răspunsul adresat ziarului are la bază măsuri cu adevărat eficiente, menite să satisfacă în mai mare măsură cerințele populației.

La U.J.C.M.

ȘTEFAN TABUJA

Una pe hîrtie, alta pe... cîmpie

(Urmare din pag. 1)

răsului Lucian Baciu, Inginer șef la această unitate.

— Nu prea sînt roșii, ne spune dînsul, se preia sub oralic, de-abia am recepționat 5990 tone din planul de 11990 tone. Vegetația e infiltrată, s-au produs calamități în unitățile cultivatoare din consiliul agroindustrial Mișca, la Zărand... Apreciem că vom mai prelua în total vreo 900 tone, inclusiv de la producătorii individuali. La ceapă sîntem pe sfîrșite, mai avînd de livrat unitățile din Sîntana și Comăuș vreo 700 de tone, astfel că la acest sortiment planul se realizează. Bine stăm și la varză, unde volumul de produse a fost mult depășit. Merge mai încet la ardei și castraveți. La aceștia din urmă, deși recoltă există, se lucrează cu încetineală, astfel că față de cele 15 tone cît prevede graficul, preluăm zilnic doar 2-3 tone pentru că în loc să facă culesul din două în două zile, se execută mult mai rar, mai ales la Cîntei, Socodor, dar și la Pîlu unde într-una din zile nu s-au pus în camion decît... 4 lădițe cu castraveți! Mai avem o problemă cu fasolea verde pe care nu o putem aduna deoarece nu avem combine pentru Socodor și Sîntana. Am solicitat sprijinul Trustului județean SMA spre a ne fi dirijate utilajele necesare din

raza altor SMA. Recent am început și recoltatul cartofilor la Comăuș, Sîntana și Olari...

După cum observăm CLF-ul vine cu tot felul de justificări, mai mult sau mai puțin întemelte. Și lată de ce. Nu mult după discuția avută cu Inginerul șef al unității, oprim la grădina cu roșii a CAP Nădab, să vedem „pe viu” care-i situația. Cîtiva oameni stăteau de vorbă, doar era ora prînzului. Dăm o rată prin șopronul de legume și în apropierea cîntarului zărim vreo 15 lăzi mari, pline cu roșii din care începea să curgă mustul, iar unele să-și schimbă culoarea, prînzînd și ceva picățele albe. Din curiozitate luăm o ladă și o punem pe cîntar: 35 kg. Asta înmulțit cu 15 face 525 kg roșii culese, cum spunea paznicul Teodor Popa, de simbătă, adică de 4 zile. Nu ne învîrtim mult, că dăm peste alte 35 lădițe cu roșii mai coapte sau ceva mai verzi, iar într-un capăt al șopronului, peste alte 118 lădițe cu roșii care trebuiau să fie ridicate cu o zi înainte. Nu-i de mirare deci că văzînd probabil că roșiile lor stau pînă se fac singure bulion, cooperatorii nu se prea îndemneau la cules, de vreme ce doar două femei au pornit după cîtva timp spre lanuri să mai adune roșii. Într-o vreme de șef al fermei, Ioan

Panda, dar acesta era plecat, după cum nici vreun delegat al CLF nu se afla prin preajmă.

Lată de ce se impune un control riguros al muncii, să se respecte programele, graficele întocmite, să fie aspru trasă la răspundere acei care își permit să trateze cu indiferență problema recoltării și valorificării legumelor.

La secția din Ineu

(Urmare din pag. 1)

în care se tricotează asemenea prosoape, foarte solicitate pe piață, și că parametrii proiectații trebuie atinși în maximum trei trimestre. Tocmai de aceea am consimțat cu mare plăcere cîteva rezultate: la numai o lună de la darea în exploatare, la întregă capacitate a atelierului, parametrii proiectații au fost realizați; aceasta în condițiile în care la unele utilaje se realizează o productivitate a muncii de 2-3 ori superioară în raport cu vechile utilaje. Cum a dotarea întreprinderii cu o astfel de utilaje este posibil? Ne răspunde tovarășa Lucia Motoc, directoarea întreprinderii.

— Am pregătit personalul pentru noua investiție din

timp pe mașinile pe care le aveam în funcțiune la Arad. Nu numai pentru atelierul de tricotașe, ci pentru toate secțiile. Vorbînd special despre acest atelier aș menționa că, deși aici lucrează doar 24 de muncitoare ca urmare a extinderii policalificării, noi am pregătit 90 de muncitoare, așa că oricînd avem personal calificat pentru acest atelier. Evident, acum muncesc în alte secții.

Așadar, una dintre principalele condiții ale punerii în funcțiune a noii investiții — personal calificat — este realizată. De acum, alături de constructorul TC Ind. Timișoara — cît și beneficiarul trebuie să depună eforturile sporite pentru finalizarea cît mai grabnică a întregului obiectiv și darea lui în exploatare.

În conflict cu legea

Urme ce nu se șterg

Lui Rada Stoicov, din comuna Șeitin, îns fără căpătîi și element parazit, i s-a făcut poștă de-o „lărie”, dar cum nu muncea și deci nu avea nici bani, s-a gîndit că și-ar putea procura alcoolul și pe alte căi. Auzînd că Ana Dellman de 84 ani are deține o sumă de bani, s-a înțeles cu minorul Perita Colompar (fratele său) s-o jefuiască. Astfel, într-o seară au intrat în locuința acestora și au început să cotrobăiască prin încăperi. La un moment dat, bătrîna i-a surprins. Pregătiti pentru o asemenea eventualitate, cei doi au lovit-o cu rîngile în cap pînă a căzut în nesimțire, apoi au strîngut-o și au dat foc casei pentru a șterge urmele odnoasei fapte. Numai că un singur lucru nu au avut în vedere cei doi frați ucigași — că urmele unei asemenea fărîdelegi nu se pot șterge.

Depistați de organele de miliție, au fost trimiși în judecată unde li s-a aplicat o pedeapsă aspră: Rada Stoicov — condamnat la 24 ani închisoare, iar Perita Colompar internat pe timp de 5 ani la o școală specială de muncă și reeducare pentru minori. Un preț prea mare pentru 1 kg de fasole și 200 de lei cîți au găsit ilharții în casa vicimei, dar în consens cu gravitatea și

pericolul social al unei asemenea fapte.

„Dobîndă” penală

Pe cînd era încadrat la cooperativa „Precizia”, Ion Moldovan, de loc din Sîntean, a comis un furt și a fost condamnat la un an închisoare. După ce și-a executat o parte din pedeapsă pe unul dintre șantieretele ICMJ, Infracatorul a pătruns prin efrație într-un bloc aflat în construcție pe str. Iancului din Arad și a sustras materiale, scule și diverse bunuri ale muncitorilor în valoare de circa 4500 lei. Și cum în țara noastră fiecare primește răs-plata după faptă, „Ion cu mîna lungă” a fost condamnat din nou la un an și patru luni închisoare de astă dată, privativă de libertate.

— La care se mai adaugă și cele patru luni neefectuate în urma primei condamnări, s-a mai precizat în instanță.

— Păi, nu ziceai că mi s-au „șters” cele patru luni?

O parte din pedeapsa anterioară i-a fost într-adevăr grațiată dar cu condiția să nu mai „întîndă mîna”, lucru la care el s-a și angajat de altfel. Nu și-a tinut însă promisiunea, drept pentru care la nota de plată i-a fost adăugată și cuvenita „dobîndă” ce revine celor aflați în asemenea situație.

SEVER SĂSĂRMAN,
procuror
Ș.T. ALEXANDRU

Pentru succesul campaniei

(Urmare din pag. 1)

acorde atenție stringerii la timp și fără pierderi a fructelor și strugurilor. Printre indicațiile legate de asigurarea bazei furajere să nu fie uitată stringerea tuturilor resturilor vegetale atît pentru consumul zilnic al animalelor cît și în scopul însilozării lor.

Avîndu-se în vedere că indicațiile cu privire la însămînțările culturilor de toamnă au fost date și cu prilejul consfățuirii grîului, la Instrucțiunile de la Pecișca s-a insistat pe alte aspecte legate de asigurarea producției viitoare. Astfel, trebuie executate ogoare de toamnă pe toate suprafețele, imediat ce vor fi eliberate de culturi, iar terenurile ce vor fi însămînțate în primăvară timpuriu să fie pregătite încă din cursul acestui an prin fertilizări, aplicarea de amendamente și alte lucrări. La executarea arăturilor, să fie mobilizate toate tractoarele disponibile, organizate în formații de lucru. Totodată s-a atras atenția asupra necesității intensificării unor importante lucrări de sezon, la care se constată nejustificate rămîineri în urmă și de care depinde, de altfel și buna desfășurare a campaniei de toamnă: eliberatul terenurilor de pale — prin mobilizarea tuturilor fortelor satelor și folosirea la întreaga capacitate a dispozitivelor confecționate în acest scop — efectuarea arăturilor de vară, recoltatul inului și cîmînii, fertilizarea cu îngrășăminte chimice și naturale, sîmănatul culturilor furajere.

Vizita oficială în țara noastră a președintelui Republicii Elene, Constantin Karamanlis

(Urmare din pag. 1)

Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

Intrevederea dintre cei doi șefi de stat, care a premers convorbirilor oficiale, s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, în spiritul bunelor relații dintre țările și popoarele noastre.

La Palatul Consiliului de Stat au început, miercuri, 3 septembrie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

Președintele Nicolae Ceaușescu a salutat cu căldură vizita președintelui Constantin Karamanlis, subliniind că ea se înscrie ca un moment de mare însemnătate în evoluția bunelor raporturi dintre România și Grecia. Șeful statului român a exprimat încrederea că dialogul pe care îl va purta, în aceste zile, cu președintele Republicii Elene se va încheia cu rezultate fructuoase, conferind dimensiuni tot mai largi prieteniei și colaborării dintre țările și popoarele noastre.

Președintele Constantin Karamanlis a mulțumit călduros pentru invitația de a vizita România, pentru cordialitatea și prietenia cu care a fost întâmpinat pe pământul țării noastre. Șeful statului elen și-a manifestat profunda satisfacție de a se reîntâlni cu președintele Nicolae Ceaușescu și de a avea împreună un nou schimb de păreri, afirmându-și convingerea că înțelegerea la care vor ajunge cu prilejul convorbirilor se vor reflecta pozitiv în dezvoltarea mai intensă a relațiilor dintre România și Grecia, corespunzător intereselor și aspirațiilor ambelor popoare.

Sub semnul dorinței comune de a imprima un curs mereu ascendent și rodnic relațiilor româno-elene, a început schimbul de păreri dintre cei doi președinți, în probleme bilaterale și internaționale de interes reciproc.

În timpul convorbirilor, s-a apreciat cu satisfacție faptul că raporturile tradiționale de prietenie și colaborare dintre România și Grecia s-au extins și îmbogățit continuu, în ultimii ani, prin transpunerea în viață a măsurilor și acordurilor convenite cu ocazia întâlni-

rilor la nivel înalt, de la București și Atena. Au fost evidențiate progresele importante înregistrate în dezvoltarea conlucrării pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte sfere de activitate. Subliniindu-se cu satisfacție că în ultimii cinci ani schimburile economice dintre România și Grecia s-au dublat, a fost relevată, totodată, dorința ambelor părți de a amplifica și aprofunda în viitor colaborarea româno-elene, astfel încât în următorii cinci ani să se obțină cel puțin dublarea actualului volum al schimburilor economice. În acest sens, s-a căutat de acord ca guvernele celor două țări să examineze posibilitățile și să convină asupra căilor și mijloacelor menite să contribuie la extinderea în continuare a cooperării în diferite sectoare economice, îndeosebi prin crearea de societăți mixte, în producție și comerț, atât în Grecia și România, cât și pe terțe piețe. A fost, de asemenea, exprimată dorința celor două părți de a dezvolta colaborarea în domeniul științei, tehnicii, artei și culturii.

S-a apreciat că promovarea tot mai largă a colaborării româno-elene este în folosul și spre binele ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor, slujeste cauzei păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

În cadrul convorbirilor s-a acordat o atenție deosebită problemelor dezvoltării colaborării și cooperării în Balcani. S-a apreciat că România și Grecia pot aduce o contribuție de seamă la promovarea unui climat de încredere și largă conlucrare în Balcani, la transformarea acestei regiuni într-o zonă a bunei vecinătăți, a înțelegerii și cooperării bilaterale și multilaterale, într-o zonă a păcii și securității. A fost exprimată convingerea că dezvoltarea relațiilor bilaterale dintre țările balcanice și îmbunătățirea atmosferei generale în această regiune ar influența pozitiv întregul climat politic din Europa și din lume.

În acest context, a fost subliniată însemnătatea rezolvării problemei cipriote pe calea negocierilor directe între cele două comunități care să asigure o conviețuire pașnică într-un stat unic, în forme asupra cărora vor cădea de acord, păstrând independența, inte-

gritatea teritorială și suveranitatea Republicii Cipru.

Abordând aspecte esențiale ale actualității politice mondiale, președintele Nicolae Ceaușescu și Constantin Karamanlis și-au exprimat îngrijorarea în legătură cu încordarea existentă în viața internațională și au relevat necesitatea de a se acționa cu fermitate și răspundere pentru oprirea agravării situației internaționale, pentru reluarea și continuarea politicii de destindere, de pace și respect al independenței naționale. În acest cadru, s-a subliniat că persistența unor focare de încordare și conflict, a unor probleme complexe nesoluționate pun în pericol pacea, securitatea și independența popoarelor. S-a apreciat că astfel se impune, mai mult ca oricând, sporirea eforturilor pentru reglementarea pe cale politică, prin tratative, a diferendelor dintre state, a tuturor problemelor ce confruntă omenirea, pornindu-se de la respectarea principiilor deplinei egalități în drepturi, independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, nerecurgerii la forță și la amenințarea cu forța, de la dreptul suprem al fiecărei națiuni de a se dezvolta liber, de sine stătător, fără nici o ingerință din afară.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Constantin Karamanlis au reafirmat hotărârea României și Greciei de a întări conlucrarea pe arena mondială, de a-și aduce o contribuție activă la soluționarea constructivă a marilor probleme ce preocupă omenirea, la instaurarea unui climat de pace, securitate, încredere și colaborare în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Convorbirile au loc într-o atmosferă de cordialitate și prietenie, de înțelegere și simț reciproc.

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a oferit miercuri, la Palatul Republicii, un dîneu oficial în onoarea președintelui Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

În timpul dîneului, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Constantin Karamanlis au rostit toasturi.

Dîneul s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

TELEGRAME EXTERNE

PRIMIRE. Premierul Consiliului de Stat al R. P. Chineze, Hua Guofeng, l-a primit miercuri la Beijing pe ministrul Afacerilor externe al Japoniei, Masayoshi Ito. În cursul convorbirilor, părțile au subliniat dorința reciprocă de a continua să promoveze dezvoltarea relațiilor lor de prietenie și cooperare — informează agenția China Nouă. A avut loc, de asemenea, un schimb de păreri asupra unor probleme majore ale situației internaționale actuale.

LA LIMA a avut loc Conferința națională a Partidului Comunist Peruan, la care au luat parte membri ai C.C. al partidului, conducători ai organizațiilor regionale de partid. Participanții au examinat un raport prezentat de Jorge del Prado, secretar general al P.C. Peruan. Conferința a hotărât convocarea celui de-al VIII-lea Congres extraordinar al parti-

dului, la începutul anului 1981.

INTREVEDERE. Președintele R. F. Germaniei, Karl Carstens, a avut, la Bonn, o întrevedere cu Zoran Polić, președintele Consiliului Republicilor și Provinciilor al Adunării R.S.F.I., transmite agenția Taniug. Cu acest prilej, au fost examinate probleme privind extinderea relațiilor bilaterale, precum și a cooperării dintre parlamentele celor două țări.

VIZITĂ. Ministrul Afacerilor externe al Mozambicului, Joaquim Alberto Chissano, și-a încheiat vizita oficială efectuată la Paris. El a avut convorbiri cu omologul său francez, Jean Francois-Poncet, și a fost primit de președintele Valery Giscard d'Estaing. Au fost examinate probleme de interes comun pentru cele două țări.

GREVE. Deschiderea, la 2 septembrie a noului an școlar a fost marcată, în Statele Unite,

ca și în anii trecuți, de declanșarea unor greve ale personalului didactic, care solicită administrațiilor locale încheierea unor noi contracte colective de muncă.

HOTĂRÎRE. Guvernul Republicii Zimbabwe a hotărât să introducă asistența medicală gratuită pentru persoanele cu venituri mici. Măsura se referă în primul rând la țărani, care formează marea majoritate a populației țării.

MIERCURI. În Uniunea Sovietică a fost lansat satelitul „Cosmos-1209” — informează agenția TASS. Aparatele ce echipază satelitul funcționează normal.

SECRETARUL GENERAL al Ligii Arabe, Chedli Klibi, care se află în vizită la Londra, a fost primit miercuri de primul ministru al Marii Britanii, Margaret Thatcher. Potrivit agenției Reuter, au fost examinate probleme privind evoluțiile din Orientul Mijlociu.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Dărie, Aurel Harșani, Terentiu Pețuți, Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad

INTREPRINDEREA DE STRUNGURI ARAD

incadrează:

- un mecanic de locomotivă,
- turnători-formatori,
- muncitori necalificați.

Informații suplimentare zilnic între orele 7-13. (840)

INTREPRINDEREA DE UTILAJ TERASIER PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare PROIECTARE ȘI EXECUȚIE DE CONSTRUCȚII

Arad, str. M. Kogălniceanu nr. 22

incadrează:

- un inginer constructor sau hidrotehnic ca șef de șantier. Remunerarea 3640 lei,
- un inginer constructor sau hidrotehnic, șef de birou tehnic. Remunerarea între 2760-3480 lei,
- un inginer principal mecanic sau profil similar. Remunerarea între 2520-3480 lei,
- un economist principal pentru retribuție. Remunerarea între 2520-3480 lei,
- un contabil șef pentru șantier. Remunerarea 3325 lei,
- mecanici pentru motoare și depanare de utilaje,
- excavatoriști și buldozeriști,
- rutieriști, automacaragiști,
- mecanici, electricieni auto,
- sudori, fochiști, forjor,
- mecanic pentru pompe de injecție,
- strungari, vulcanizatori,
- manipulanți de materiale,
- instalatori-sanitari.

(828)

CONSILIUL POPULAR AL ORAȘULUI PÎNCOTA

str. T. Vladimirescu nr. 68

incadrează prin concurs doi tehnicieni constructori.

Informații suplimentare la sediul Consiliului. telefon 301. (844)

COOPERATIVA „ARTA MEȘTEȘUGĂRI-LOR” ARAD

Str. Gr. Alexandrescu nr. 25-27

face înscrieri pentru calificare prin școli profesionale și ucenicie la locul de muncă la următoarele meserii:

- profil mecanică: mecanic de mașini și utilaje pentru industria ușoară,
- profil industrie ușoară: tricotor, curățitor chimic.

De asemenea incadrează urgent țesătoare manuale de covoare innodate sau muncitoare necalificate pentru calificare în meseria de țesător manual de covoare innodate, prin cursuri de calificare prin practică la locul de muncă, cu durata de șase luni.

Informații suplimentare la sediul cooperativei. (845)

ASOCIAȚIA SPORTIVĂ „CONSTRUCTO-RUL” ARAD

deschide de la 15 septembrie 1980 centrul de inițiere în gimnastică pentru copii și cursul de culturism pentru adulți.

Informații suplimentare la sediul asociației din str. Praporgescu nr. 1, telefon 3.54.84, zilnic între orele 17-19. (846)